

2020 无锡网络创益大赛启动

最高奖金 8 万元, 报名通道开启

本报讯(晚报记者 陶洁) 通过“云端”拼创意、在“云下”圆梦,以创意实现创益。昨天上午,“福彩杯”2020 无锡网络创益大赛启动仪式在创业邦无锡基地举行。

公益底色是本次比赛的最大亮点和核心特色。今年我市将网络公益作为网格综合治理的重要方式,通过搭建社会公益组织属地网站、互联网行业等参与的网格综合治理体系和全新格局,推动互联网与公益事业更好地融合发展,力争打

造一批叫得响的“锡”字号网络公益品牌。以赛促创、以创促能、以能兴业,让优秀项目以春风化雨的方式飞入寻常百姓家,为推进全市高质量发展注入更多“网信动能”。

本次大赛由省委网信办指导,市委网信办、市民政局、共青团无锡市委、市妇联共同主办,以“e起小康 福彩大爱 共筑同心”为主题,共分网络公益、网信公益两大类比赛项目,网络公益项目围绕“扶老助残 救孤济困”宗旨,策划开展

围绕网信工作重点,策划开展公益服务项目。大赛最终将评选出一、二、三等奖和优胜奖 15 名,最高奖金 80000 元,获奖项目将得到资金支持和落地扶持,打造无锡创新型网络公益品牌。

昨天起,通过直播等方式,大赛报名通道正式揭晓。启动仪式上还举办了创益大赛第一场宣讲会,灵山慈善基金会秘书长王文分享公益创投经验,“创益星说”3 位嘉宾分享与公益结缘的故事,与现场网民互动答疑。



法官为孩子们送上“法治大餐”

本报讯 宜兴法院刑庭法官于六一前夕走进宜兴市潘汉年实验小学,为孩子们送上“法治大餐”。

在潘汉年实验小学体育馆内,宜兴法院刑庭副庭长庄妍为 260 余名学生上了一堂法治课。她从一张法官的漫画形象说起,向同学们

介绍法院职能和法官工作,通过以案说法的方式与同学们交流如何远离违法犯罪,还着重分析了未成年人受侵害的案例,引导同学们发现日常学习、生活中存在的安全风险,并从鉴别能力、反腐败能力、自我约束能力、自我防卫能力等四个

方面内容出发,教会他们运用法律维护自身合法权益。

授课前,法官们特地送上法律指引、法治漫画等手册,在孩子们心中播撒法律的“种子”。课后,法官还与学生积极互动,回答同学们提出的法律问题。(何小兵)

市中院研发“智槌”系统 打造司法网拍辅助工作智慧模式

本报讯 29 日,无锡市中级人民法院召开司法网拍工作新闻发布会。从会上获悉,法院最新研发“智槌”网拍辅助工作管理系统(以下简称“智槌”系统)上线,成为法院与网拍机构之间的沟通联系平台,实现网拍工作线上线下一体化。

“它是无锡市中级人民法院与阿里淘宝利用大数据、人工智能技术,共同研发的智慧网络司法拍卖辅助工作管理系统。”当天,无锡中院执行指挥中心主任闵仕君介绍,“智槌”系统

拥有全过程留痕、多功能摇号、多途径监管、一键财产录入、一键标的上拍等八大特色功能。“智槌”系统能实时追踪每个拍卖标的自财产录入到上网挂拍的所有进程;可以全程监督每个标的的完成情况、逾期情况以及实际工作量;还能获取节点办理到期、标的查封、冻结到期等预警信息。“从而做到多途径监管”。

闵仕君表示,该系统以阿里淘宝司法拍卖及阿里淘宝相关合作商的拍卖

大数据为基础,运用不同的算法技术,提供房产、车辆、家电、数码产品等类型财产的网络询价功能。执行人员可以将财产信息导入后,进行一键询价,为快速确定起拍价提供了科学的参考依据。

据了解,“智槌”系统试运行以来,目前无锡两级法院已录入 1622 个拍卖标的的数据,在实现网络司法拍卖工作智能化、标准化、规范化,全方位提升司法拍卖的工作效率方面获得较高认可。(石易)

机场公交专线明起恢复运营 升级为新能源车,票价不变

本报讯 昨从苏南硕放机场获悉,6 月 1 日起,受疫情影响停运数月的机场公交专线将恢复运营,届时从市区到机场乘坐飞机的旅客又多了一种出行方式。

机场公交专线线路为机场往返无锡火车站,途经高浪路、旺庄东路、招商城,全程约 45 分钟。其中,机场-火车站专线每日 24 班,运营时间为早晨 7:00-次日 0:30;火车站-机场专线每日 24 班,运营时间为早晨 6:00-23:20。值得一提的是,此次恢复运营的机场公交专线,所有车辆都更新为新能源混合动力公交车,节能环保的同时,为旅客提供

更舒适便捷的出行体验。机场专线虽“大变身”,但票价不变,全票价格仍为每张 5 元。

此外,由苏南硕放机场前往苏州火车站、常州、靖江、常熟南站、金港、泰兴、泰州南站、南通东站、张家港、江阴、江阴周庄、宜兴等 12 条城际班车线路也已全部恢复,为旅客乘飞机提供了更多的便利。

机场方面提醒,乘坐班车的旅客健康码必须为绿码,需戴好口罩,经测温、登记后方可上车。机场和公交公司也将一如既往做好车辆消杀工作,保障旅客安全出行。(小蔡)

田间出现“一季稻一季花”景观 宜兴山水林田湖草生态保护修复工程接受省级考察

本报讯 28 日,江苏省生态环境厅副厅长于红霞带队到宜兴考察当地山水林田湖草生态保护修复工程试点工作。

“山水林田湖草”六要素在生态保护修复工程中十分重要。当天,考察组分别在雅达阳羡溪山、宜兴水稻种植示范基地、善龙路、青龙山公园,实地考察废弃矿山宕口环境治理项目、农村人田和谐发展示范区项目、善龙路绿化工程等。其中,宜兴市农村人田和谐发展示范区项目位于杨巷镇邬泉村,是宜兴市山水林田湖草试点项目的重要组成部分。

邬泉村的农村人田和谐发展示范区项目区域面积 405 亩,其中耕地面积 300 亩,采用智能化节水灌溉和物联网控制技术。该示范区项目运用一级生态沟、二级生态塘栽植水生植

物来吸附水体富营养成分等生态循环技术,建设以杀虫灯、性引诱器以及香根草为主的病虫害绿色防控体系,同时对基地进行农旅规划,形成“一季稻一季花”的田间景观,完善田间观景浮桥、观景高台、观景长廊等基础设施,打造科普、教育、休闲娱乐为一体的休闲农业示范园区。

截至目前,宜兴市山水林田湖草生态保护修复相关的 19 个项目已完成 10 个,其余 9 个正按序进度加快推进。考察组对于宜兴相关试点工作表示肯定,并希望宜兴进一步提升理念,综合考虑生态保护修复工程中“山水林田湖草”六要素的系统性、关联性,并希望宜兴方面总结项目建设管理方面的经验,成为可供其他地区借鉴的样板。(何小兵)

新吴区优质人力资源服务机构名录发布

本报讯 29 日下午举行了“才聚高新·智汇未来”后疫情时代下的劳动关系发展论坛暨新吴区优质人力资源服务机构名录发布会,28 家优质人力资源服务机构上榜。

一个月前,新吴区人力资源服务行业协会正式成立,协会理事会通过了《无锡

高新区(新吴区)人力资源服务机构综合评价办法》。本月,协会着手开展了新吴区优质人力资源服务机构评星评级活动。本次活动以《评价办法》为依据,综合考虑各项因素,进行评分,最终从 95 家参评机构中,评选出 28 家 2019 年度优质人力资源服务机构。(张颖)